Tema | Stok . {orssk ) hendelser, veanellagam (iotoyiel. 2
oppa_i Ter'm'mﬁk&g'b
stokastisk, forak @ Kaste ening )
Srballsom  SF §4,2, 3, 4,9, bj

tels ontall CDj NC

fosk hendelser (ANB, G, 08v) =C

ddmenaaur oV ujfuug,rbmme)&: S
(e atide]
1) A $38§ B~ %/i(B,SE c=3 &4 bl
A5 AOR = 23§ Avs= 3+ >S 8 N=1h2,48.68
BOC= O Bl=§au,bi=0C

BNC= @



: Mme
_ 2. Neaoanclaag oo
O’PP@ d

e bokgen «
— -l \f\@'%/ \ﬁ.wgmmmﬁ
AR-au




Nemal - S ¥
nesyntighele  Cridee 2 D

Eks (A’f f'f‘\-f.r\OB :

S:: {_,SFJQ-J%)(\\S,'O?)

= 3-ec

P gic &> <F ity
\(e@n:y nte€er &a(\\f\'ﬁ/ﬂ\(\/\;‘ |
foc he ndslsen e :

TunkLpeneo P mZ« OPP{){L(L de
i 28 ARA S@{\)Uud heAS aesiomene

Mﬂf\

tre



U mne i d&{—mqu on,

Fonkgonen Ry o2 ek odfedds romm & gt oS3

Smnv\;am@\(\,drer ffor nendlalsec G ) Aax soon P

0P (T ke
i) TPG*) er ek Tall pellom O °% A e olra
\nenclaX ses K =

e NaAX Sl o No< TS 3\%°FJ~‘PC&B:i

S s e Sannsn\\J\)\a neAen ’fnr‘

2) De

3> Do csom V!
WJ\W.\

VLonenN



o

‘Eaklest' o fer ska Sounr\b&én)v\s\(\ejt
Lom ocead_ OV Nenddsec \ \icn(\obgo\%r S 2a®
o ol R
< f;fbﬁ&g\:{ﬁ (a2 P = —\>
@ .ﬁ A T treakatany Wie Swket
(B = aredes v GrE i

L |

Oérp(.pbél (&i >
> <Pt

P MNUBY - Aotatt areal som St T

B \dci\ o B
s -~
= - = PEN BN

( kon vy med ore NﬂW)



Shokesha focsik T Varet ?2“ 6\@%\(\0\1/\3@
o\ mocgen

W&‘(Om & ~\/\(\Q\(\C)\69\5~( QMJL At mt&k V@_r{—\g}?&f

’Fi; SN ‘RQS \‘N\m%oa%
%" (‘62%‘\ E"C’B 0'(.9:36\)(\9#\&1

530 Ve o | ma N LR =P 19 () =0210103



B’ sy

Ties © PIAUBS) e o S ior <7
hSlevavart

/
@ £ oreat = PLBY ~BLAOE) = OUE-O-B

= O.23D

Jceole . AV auze Soen = QoreweE s T
A e A - p.30 ° 0.%o



